
Niekoľko myšlienok na zamyslenie z článkov pre kňazov: 

                   Môžu sa Bohu rovnako páčiť obidva spôsoby podávania Eucharistie 
                                                    ako „rovnako dôstojné”, 
                          keď pri podávaní na ruku padli na zem už toľké Hostie?
                              Eucharistickej omrvinke na oltári ešte chránenej, 
                                   danej na ruku už vravíme „nepoznám ťa!”

                               Ak minikvapôčka Krvi Kristovej nesmie ísť na dlaň,
                       prečo nie je rovnako považovaná za Krista aj miničiastočka Tela?

            Ak viditeľná minikvapôčka Krvi hoci už „nepiteľná” je stále Kristovou Krvou, 
       prečo „nejediteľná" viditeľná čiastočka Tela nie je stále chránená ako Kristovo Telo?

       Ako je hriechom spolupracovať na potratení maličkého počatého života,
  tak je aj hriech spolupracovať na potratení Živej eucharistickej čiastočky!

                    Zdôvodnenie práva kňaza nedať Hostiu na ruku kvôli svedomiu.
                      Relativita poslušnosti podľa učenia sv. Maximiliána Kolbeho. 

Svätý Jozef, prosíme ťa za kňazov, aby podobne ako ty, starostlivý ochranca Kristov, 
starostlivo ochraňovali maličkého Ježiša v eucharistických omrvinkách nedovoliac, 
aby hrozilo, že ostanú zneuctené na dlaniach, na šatách, na zemi,...

Modlitba za vyprosenie milosti prijímania Eucharistie priamo na jazyk: 
    Nebeský Otče! Spojení v Duchu Svätom ťa z celého srdca prosíme, 
    aby sme sviatostné Telo a Krv tvojho Syna prijímali v celej Cirkvi 
                so všetkou pokorou a úctou na kolenách a do úst. 
                          Ďakujeme ti už vopred za túto milosť. 
 Odprosujeme ťa za všetky hriechy voči Sviatosti Oltárnej v tejto dobe. 
                                                    Amen. 

Mária, Matka Eucharistie, oroduj za nás!

 Svätý Jozef, starostlivý ochranca Kristov, oroduj za nás!



Bližšie sa o tom

  Prijímaním na ruku „pomáhame” Kristovi padať na zem!
Prijímaním na ruku „pomáhame” kňazom ísť za to do očistca!

Prijímaním na ruku udržiavame atmosféru strachu a vytvárame
vhodný kontext k ľahkému ukradnutiu Hostií!

Poprosme o zavedenie kľačadla ako výraz väčšej úcty k Eucharistii, 
               a k spokojnejšiemu podávaniu zo strany kňaza!

Bližšie sa o tom

na

Za vyprosenie tejto milosti ako aj daru nových Turíc Vás pozývame 
k modlitbe Matky všetkých národov, ktorú sa v súkromí možno modliť 
   aj v jej pôvodnej verzii; odporúčame po každom desiatku ruženca:

Niekoľko myšlienok na zamyslenie z článkov pre veriacich: 

Daj nech Duch Svätý prebýva v srdciach všetkých národov
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(M. Simma)
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